

重阳节 老有所养

欢度重阳 侯营镇举办“千叟宴”

本报讯(记者 陈金路)“吃重阳节水饺连续九年了,一到这个时候就高兴得不得了。”侯营村一位80多岁的老大爷说。10月21日,东昌府区侯营镇在侯营村、苏庄村、于营村、徐楼村等10个新村同时举行“九九重阳千叟宴 爱老敬老情意长”主题活动,千余位老人吃着爱心蛋糕、爱心水饺,手里拿着爱心葫芦,高兴得合不拢嘴。

侯营村重阳爱心饺子宴赞助者

任伯虎说,尊老敬老是中华民族传统美德,作为侯营村走出去的年轻人,这几年他坚持赞助重阳节饺子宴,就是用实际行动尊敬老人、关爱老人。

该活动由东昌府区委宣传部、东昌府区关工委、东昌府区新时代文明实践服务中心主办,侯营镇政府、侯营镇关工委、侯营镇新时代文明实践所、侯营镇文化站、侯营镇老龄委承办。



▲志愿者在包水饺。
陈金路 摄



▲侯营村“千叟宴”现场。
刘文康 陈金路 摄



▲10月20日,书画爱好者在展示书画作品。当日,在平区杜郎口镇举办书画展活动,书画爱好者现场书写作品送给辖区老年人。

本报通讯员 马林文 摄



▲10月22日,东昌府区柳园街道文苑社区举办“九九重阳节 家邻小剧场”主题活动,请社区300多名老人观看武术、舞蹈、话剧等节目。

本报记者 肖淑丽 摄

九九重阳节 浓浓敬老情



▲10月20日,老人在表演节目。当日,在平区振兴街道文化站举办联欢会,50多名退休干部职工表演了舞蹈、戏曲、诗朗诵等16个节目,歌颂美好新生活。

本报通讯员 赵玉国 摄

▲10月21日,工作人员(左一)在指导少年儿童制作茱萸香囊。

当日,聊城市乡村记忆博物馆举行“爱满重阳”主题宣教活动,弘扬中华民族敬老爱老助老传统美德。

本报记者 宋春芳 摄